ПОВІДОМЛЕННЯ 
Про внесення додаткових питань порядку денного для розгляду на дистанційних загальних зборах акціонерів
приватного акціонерного товариства 
«НАСІННЯ ЧЕРНІГІВЩИНИ»
(код за ЄДРПОУ 00721509, місцезнаходження: вул. Володимира Дрозда, 3, м. Чернігів, 14007), далі – Товариство, повідомляє про внесення додаткових питань до порядку денного (разом з проектами рішень) річних Загальних зборів акціонерів Товариства, які будуть проведені дистанційно 03 серпня 2023 року (дата завершення голосування) відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних загальних зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 06 березня 2023 року № 236 за ініціативи акціонера, що володіє більше 5 % статутного капіталу емітента:
12. Обрання Ревізора.
Проект рішення 12.1: Обрати Ревізором Ірину БЕРЕСТОВУ
13. Затвердження умов договору (цивільно-правового або трудового), що укладатиметься з Ревізором; встановлення розміру його винагороди; обрання особи, яка уповноважується на підписання договору з Ревізором.
Проект рішення 13.1: Затвердити умови договору, що укладатиметься з Ревізором. Уповноважити голову правління Товариства підписати договір з Ревізором.

Дата розміщення бюлетеня для голосування щодо інших питань порядку денного у вільному для акціонерів доступі на власному веб-сайті Товариства 24 липня 2023 року (http://cheseeds.pat.ua/ ) за посиланням http://cheseeds.pat.ua/documents/byuleteni .
Дата розміщення бюлетеня для кумулятивного голосування у вільному для акціонерів доступі на власному веб-сайті Товариства http://cheseeds.pat.ua/  28 липня 2023 р за посиланням http://cheseeds.pat.ua/documents/byuleteni 
Початок надсилання до депозитарної установи бюлетенів для голосування щодо інших питань порядку денного – 24 липня 2023 року.
Початок надсилання  до депозитарної установи бюлетенів для кумулятивного голосування – 28 липня 2023 року.
Завершення надсилання до депозитарної установи бюлетенів для голосування щодо інших питань порядку денного та бюлетенів для кумулятивного голосування – 1800 година 03 серпня 2023 року.

Коментар до порядку денного: 
Між питаннями 12 та 13, включеними додатково до порядку денного Зборів, наявний взаємозв’язок, що означає неможливість підрахунку голосів та прийняття рішень з питання 13 порядку денного у разі неприйняття рішення з питання 12 порядку денного.

Адреса сторінки на власному веб-сайті Товариства, на якому розміщена інформація з проєктом порядку денного та проєкти рішень (крім кумулятивного голосування) з питань порядку денного Зборів, а також інформація передбачена пунктом 38 Порядку http://cheseeds.pat.ua/ 
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